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До уваги абітурієнтів в аспірантуру 
для здобуття наукового ступеня доктора філософії 

зі спеціальності 222 Медицина 
(спеціалізація: серцево-судинна хірургія)

Розклад засідань Приймальної комісії і вступних випробувань
у 2023 році !

4 вересня 2023 року о 10.00 в малому конференц-залі ДУ «НІССХ 

ім. М. М. Амосова НАМИ України» відбудеться засідання Відбіркової 
комісії Приймальної комісії, метою якої є розгляд заяв і пакету документів 

вступників відповідно до Правил прийому до аспірантури;

б вересня 2023 року о 10.00 в малому конференц-залі ДУ «НІССХ 

ім. М. М. Амосова НАМИ України» відбудеться засідання Комісії для 

співбесід, метою якої є проведення співбесід зі вступниками для оцінювання 

їх підготовленості та вмотивованості (відповідно п. 7.5 Правил прийому до 

аспірантури ДУ «НІССХ ім. М. М. Амосова НАМИ України»);

11 вересня 2023 року о 10.00 в малому конференц-залі ДУ 

«НІССХ ім. М. М. Амосова НАМИ України» відбудеться засідання 

Приймальної комісії, для заслуховування та оцінювання дослідницьких 
пропозицій вступників до аспірантури;
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12 вересня 2023 року о 10.00 в малому конференц-залі ДУ 

«НІССХ ім. М. М. Амосова НАМИ України» відбудеться засідання 

Предметної комісії, для проведення вступного іспиту зі спеціальності 222 

«Медицина», спеціалізація -  Серцево-судинна хірургія для вступників в 

аспірантуру (відповідно до Правил прийому до аспірантури ДУ «НІССХ ім. 

М. М. Амосова НАМИ України» у 2023 році, проводиться вступний іспит зі 

спеціальності (Серцево-судинна хірургія) Предметною комісією, метою якої 

є проведення профорієнтаційної роботи, прийому документів, оформлення 

особових справ вступників, а також для виконання інших функцій, 

пов’язаних із прийомом вступників (п. 1.1. Положення про Предметну 

комісію Приймальної комісії).

15 вересня 2023 року відбудеться вступне випробування з 

іноземної мови на базі кафедри іноземних мов Національного 

університету охорони здоров’я України ім. П. Л. Щупика (м.Київ - 04112, 

вул. Дорогожицька, 9);

Результати конкурсу вступу до аспірантури будуть оприлюдненні на 

офіційному сайті - www.amosovinstitute.org.ua.
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